WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12EF1-PSC10F-S04G-S
Kop 3aka3a: BES02WE

SALLUrr

41

,0

5,0

LED

M12x1
|
I

[ T

=®10,5
S

|
M12x1

L

1) O6nacTb NPOYHOCTU Ha CxKaTue

IND. CONT. EQ
11RZ

@

LISTED

C€

Display/Operation

NHAMKaums paGoyero HanpsKeHus
NHpavkaums dyHKuni

Electrical connection

3alumrTa oT KOPOTKOro 3amblKaHUsA
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Paszbem

C 3aluToii OT HenpaBu/IbHOIoO
NoAKNo4eHns

Internet

HeT
Aa

na
na

for use in the secondary of
a class 2 source of supply

11,0

[Al =

M12x1-Male, 4-pin, A-coded

na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 258116

Electrical data

BbixofjHOe conpoTueneHve Ra
EMKOCTb Harpysku, Makc., npu Ue
3agepxka rotoBHOCTU TV, MaKc.
KaTeropus npumeHeHus

Makc. Tok xonocrtoro xoaa lo, 6e3s
AemnduposaHus

MuHUManbHbIli paéounii Tok Im

OcTaro4yHast BONTHUCTOCTb, Makc. (%

ot Ue)

OcTaTouHbIli TOK Ir, Mmakc.

MageHne HaNPsHKEHUsI CTaTUY., MaKC.

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshxeHue nsonauum Ui

PacueTHoe paGouee HanpsikeHue Ue=

PacueTHbIli pa6ounii ToK le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOTo
3aMblKaHus

Tok xonoctoro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepeknoueHuns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpAsHeHns
CreneHb 3aWuThbl

Temnepatypa okpyxatoLieii cpeabl

47,0 KOm
1pF

10 ms
=13

9 mA

0mA
20 %

100 pA
2V

10...30 VDC
75V DC
24V

200 mA
100 A

16 mA

350 Iy,

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MWH

3
IP67
-25..70 °C

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES02WE_0.33_2019-11-03



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12EF1-PSC10F-S04G-S
Kop 3aka3a: BES02WE

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBblii cTaHpapT
PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb, MaTepuan

Marepuan kopnyca

Mechanical data

MOMEHT 3aTshKKu

MpoyHOCTb Ha cXaTue, Makc.
MpoyHOCTb Ha cXaTue, yKkasaHue
Pa3mvepbl

Tunopasmep

YcTaHoBKa

Remarks

335a

IEC 60947-5-2
CE

cULus

E~

WEEE

BbICOKOKauecTBeHHas crtasb

BbICOKOKauecTBeHHas crtasb

10 Hm +10 %

80 bar

BblEPXMBAET AaBneHVe
@12 x 60 Mmm

M12x1

Hesanoamuo

Mocne ycTpaHeHUs Neperpy3ki AaTymk CHoBa roToB K pa6oTe.

JlonyckaeTcs To/IbKO MOHTaX B 3aXMM-Aepxarenb 6e3 XecTkoro yrnopa.

Mpy MOHTaXe B METa/I/1 CM. YKa3aHusa no MoHTaxy 939231.

CA muraet mexay 100 % n 70 % ot Sr

SALLUrr

Output/interface

Mepeknioyatowmii BbIXog,

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HagexHas ganbHOCTb cpabaTtbiBaHus 8.1 mm
Sa

OGo3HayeHue AanbHOCTU L 1] ]
cpabarbiBaHUs

PeanbHas ganbHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
Sr, gonyck

PeanbHblii NPOMEXYTOK 10 mm
cpabarbiBaHus Sr

CTabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0 %
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %
Sr)

YcnoBHoe paccTosiHue 10 mm
nepek/lo4eHns sn

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unn B10d cogepxwuTces B ceptudpmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHve MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-inéo CBOWCTB W/inamn cpoka cryx6bl; peub UAET TOMbKO 06 3KCNEepUMEHTATbHBIX AaHHbIX, He

PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)

MMeloLLUX 06513aTeNbHOMO Xxapakrepa. 9T1 laHHble He NPOo//1eBatoT CPOK AaBHOCTU N0 I'apaHTVIVIHbIM NPEeTeH3nsaM 1 He BINAKT Ha Hero Kakum-nmbo MHbIM

obpaszom.

Connector Drawings

1
1 +
4
N T——=1 _
Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 258116

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714
BES02WE_0.33_2019-11-03

2/2



